AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HE™M HEM
BEF—EHRISD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #340km #342km
4’3}1)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
4’3’?)'3 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’(2’)5 158 0.02 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
4’?;_')'3 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
4’335)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
4’3516)'3 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
4@55 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’3}?)'3 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
4@2)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
4’? ;EO)E' 1588 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
4’2‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4%132)5 1588 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.10 0.07
4’? fk“)E' 1588 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.07 0.05 0.09 0.05
4}?7}35 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’?7}(6)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
4}? g)a 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’?:}:8)5 150 0.07 0.07 0.08 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
4%‘39)5 150 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
4’? EO)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’?i,‘)E' 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’? 7%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’?;(3)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’? g)El 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4%:5)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
4%;6)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4}? )%7)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
4’? f)E' 158% 007 007 0.07 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
4’?719)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’?%0)5 1584 007 0.07 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
BIEBA | RIERR HE A— 25% o h— o4 SEEERET) BRASE |RETEV4A TR
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET

REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}

7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
4’3}1)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
4’3'?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
4’(2’)5 158 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.07 0.09
4@;‘)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09
4’335)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.10 0.13 0.07 0.09
4’3516)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
4&7)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
4’3}?)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
4@2)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
4’? ;EO)E' 1588 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
4’2‘)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
4%132)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
4}? ;]3)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08 0.07 0.29 0.1 0.15 0.08 0.09
4’? fk“)E' 1588 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.10 0.13 0.07 0.09
4}?7}35 158% 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
4’?7}(6)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.10 0.13 0.07 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
&M HaEM HaEM BEET REET REET BEEH REEH REET BEEH BEEH
BEE—REMNMD b i) P i} b i) it b i) it b i} it b i) b i) b i)
771 R U BEBE #343km #349km #343km #328km #323km #320km #326km #332km #332km #328km #325km
4}? NENIRE 0.08 0.10 0.09 0.08 007 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
ARBE e 009 0.11 0.10 008 008 007 028 0.10 0.13 008 009
RACHERE S 007 0.10 009 008 008 0.06 032 0.10 0.13 008 009
HHRE L sm 008 0.10 008 008 008 0.06 032 0.10 0.13 008 009
AR sm 008 0.10 008 007 007 0.06 033 009 0.13 007 009
AREE L sm 008 0.10 009 0.08 007 0.06 034 0.10 0.13 008 009
RSB sm 008 0.10 009 008 007 0.6 034 009 0.13 008 009
AR e 0.08 0.10 009 008 007 0.06 035 0.10 0.13 007 009
AARE L sm 008 0.10 008 008 007 0.6 035 0.10 0.13 008 009
AR s 008 0.10 0.08 008 007 0.06 035 0.10 0.13 007 009
AR sm 008 011 008 008 007 0.6 035 0.10 0.13 008 009
HREE L sm 008 0.11 009 008 007 0.06 035 0.10 0.13 008 009
ARNE L sm 008 011 008 008 007 0.6 035 0.10 0.13 008 009
0B sm 008 0.11 008 008 007 0.06 036 0.10 0.13 008 009




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm
BEE—RENISD b i) b i) b i b i b i b i b i) b i b i) b i) b i
FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
4)?7}1)5 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4’3&)5 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4)(2’)5 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4?;_')5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4’335)5 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4’3516)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4&7)5 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4’3}?)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
4@3)5 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
4’?;20)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.14
“?E)E' 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
4%132)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4’? ;)E' 158F 0.07 0.10 0.10 0.11 0.22 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
4’? ,BE' 158F 0.06 0.08 0.10 0.11 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
4’?7}35 158F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
4’?7}(6)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm

BEE—REMNMD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
AUTE L sm 0.6 009 0.10 011 022 0.15 009 0.13 007 0.6 0.13
ARBE e 0.06 009 0.10 0.11 021 0.15 009 0.13 008 0.06 0.13
RACHERE S 0.6 009 0.10 011 021 0.14 009 0.13 007 0.6 0.13
HHRE L sm 0.06 009 0.10 0.10 021 0.14 009 0.13 007 0.06 0.12
AR sm 0.6 009 0.10 011 021 0.14 009 0.13 007 0.6 0.13
AREE L sm 0.06 009 0.10 0.11 021 0.14 009 0.13 007 0.06 0.13
RSB sm 0.6 009 0.10 011 022 0.15 009 0.13 007 0.6 0.13
AR e 006 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.14 007 0.06 0.13
AARE L sm 0.6 009 0.10 011 022 0.15 009 0.13 007 0.6 0.13
AR s 006 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 007 0.06 0.13
4}? JACRIRE: 0.06 0.09 0.10 0.11 022 - 0.09 0.13 007 0.06 0.13
HREE L sm 0.06 0.09 0.10 0.11 022 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
ARNE L sm 0.6 009 0.10 011 022 0.15 009 0.14 007 0.6 0.13
4’?%0)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 022 - 0.09 0.14 007 0.06 0.13




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | BonD | BORY L \\ - i | e | HEL | Kwke | SERoS | =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

mEET | mEET | mEET | mEEh | mEET | mEET | mEsh | mEsm | mEsm | mEsm | GEHE

BEE-_ERNL0 T i E] 1L ikm | kkm | kkm | kkmE | kikE T e

i E R U B #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4}?7}1()5 150 0.05 0.08 0.58 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}3'3)5 15/F 0.05 0.08 0.58 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4?5)5 150 0.05 0.08 0.58 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}(3:;__‘)5 15/F 0.05 0.08 0.59 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}335)5 150 0.05 0.08 0.59 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}35?)5 15/F 0.05 0.08 0.59 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}?&)5 150 0.05 0.08 0.59 0.78 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}32)5 15/F 0.05 0.08 0.59 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}3'2)5 150 0.05 0.08 0.59 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4)?%0)5 156F 0.05 0.08 0.59 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}?:}:1)5 150F 0.05 0.08 0.59 0.80 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
M?éz)a 150F 0.05 0.08 0.59 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4?%‘35 150 0.06 0.08 0.55 0.71 0.10 0.10 0.06 0.20 0.11 0.05 0.10
4}?,;135 150F 0.05 0.08 0.57 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}?71}(5)5 150 0.05 0.08 0.58 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4}?7}(6)5 150F 0.05 0.08 0.58 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | mpass \\ - i | oo | gL | Kk | A | —m
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mEmm | mEEh | menh | mash | @Enh | memm | mesh | menh | menh | AHE
BBE—REH 0 It AT 1L 17 dkm | dkm | dkm | ddm | dkk: i mEE
F R U EERE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4}? g)a 158% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?:}:8)5 158% 0.06 0.09 0.54 0.70 0.10 0.10 0.06 0.19 0.10 0.05 0.09
4%‘39)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.71 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’? EO)E' 1585 0.05 0.08 0.55 0.72 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?i,‘)E' 158% 0.05 0.08 0.56 0.75 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? 7%5 1585 0.05 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?;(3)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’? g)El 158% 0.05 0.08 0.59 0.77 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4%:5)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4%;6)5 158% 0.05 008 059 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4%%7)5 158% 0.05 0.08 0.60 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?9265 158% 0.05 0.08 0.60 0.80 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?719)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.83 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
4’?%0)5 158% 0.05 0.08 0.60 083 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TAHY—EX IE*WE‘EP__‘ ok i‘Fi‘@E ﬁ’]fﬁ'i@z ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
4’3}1)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4@&)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 007 007 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’(2’)5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4@;‘)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’335)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’3516)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
461)5 158% 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’3}52)5 158% 0.09 007 - 0,07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4@2)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? ;EO)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?:}:1)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4%132)5 1585 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.11 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 007 007 007
4’? fk“)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
4}?7}35 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?7}(6)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TFTAH—EX | EARHEX ok ETH#hX FLRMX ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
4}? g)a 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’38)5 158% 0.10 0.07 - 0.08 0.07 007 0,07 0.08 0.06 0.06 0.06
4}?;’)5 158% 010 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’? éO)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’? i,‘)E' 158% 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’?7%5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
4}?%3)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’? é“)a 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4%:5)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?é6)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4}? )%7)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’? ig)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}?719)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?%0)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X LERKFRATFEMN (CEFE) SF2F2A10H~ BBEREOLOHRALTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 TN B g . N
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4’3}1)5 158% 007 007 0.06 0,08 010 0.06 007 0.06 0.08 0,08 0.08
4828
i 158% 0.07 007 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
483H
o 158% 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0,08
4848
T 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
4H85H
o) 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 008 008 0.08
4H86H
) 158% 0.07 0,07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
487H
o 158% 007 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.06 008 008 0.08
488H
b 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4H9H
o 158% 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 0.08 008 0,08
4’? ;EO)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4B 11E
5 158% 0,08 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 0,08 0.08 0,08
4%132)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4}? ;]3)5 158% 0.09 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.08 007 0.09 0.09 0.09
4’? fk“)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4}?7}35 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 008 008 008
4’?7}(6)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g z ZVIBRE — vz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD ARG IR IR FIFATE ] IR IR IR [ IR IR

FE RV #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4’? NENIRE 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’?:}:8)5 1585 0.08 - 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
4%‘39)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? EIO)E 1585 0.07 - 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?1‘)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’? 712)'3 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’?%3)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’? 28| 15w 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’?15)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4%;6)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’? )%7)5 1585 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4%2(8)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
4’?719)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’?%0)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

¥ LUTOREMAETLA—2ATLAICKYAELTEY., AIENEEH EHINTY,
ZVBHREa AR (LEFHET)



AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
4’3}1)5 158% 004 0.09 010 0.09 019 008 017 0.06 0.06 0.08 0.09
4’3&)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0.07 0.09
4’(2’)5 158% 004 0.09 010 008 0.20 008 017 0.06 0.06 007 0.09
4@;‘)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
4’335)5 158% 004 0.09 010 008 019 007 017 0.06 0.06 007 0.09
4’3516)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
4)&2)5 158% 004 0.09 010 008 019 0.08 017 0.06 0.06 0,08 0.09
4’3}3)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
4@2)5 158% 004 0.09 010 008 0.20 0.08 017 0.06 0.06 0,08 0.09
4’? ;EO)E' 1585 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 0.08 0.09
48118 158

i 5 0.04 0.09 010 0,08 0.20 0.08 018 0.06 0.06 007 0.09
4%132)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.18 0.06 0.06 0.07 0.09
4}? ;]3)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 0.20 0.09 018 008 0.08 0.09 010
4’? fk“)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 017 0.06 0.06 0.07 0.09
4}?7}35 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 008 0.09
4’?7}(6)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 017 0.06 0.06 007 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERE | AEsy| CEHE | HERERF e300 E-31 E-31 = o8— A SR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
4}? g)E' 1585 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 0.09
4’?35 158% 004 0.10 0.10 0.09 019 0.08 017 0.07 0.07 0.08 0.09
4%‘39)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
4’? EO)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 007 0.16 0.06 0.06 0,07 0.09
4’? i,‘)E' 158% 004 0.09 010 0.08 019 007 017 0.06 0.06 007 0.09
4’?7%5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 007 0.09
4}?%3)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 0.09
4’? é“)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
4%:5)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0.08 0.09
4%;6)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.07 0.09
4}? )%7)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
4’? f)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.07 0.07 0.08 0.09
4}?719)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
4’?%0)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROBK | BEX | SEex | eTsem | ommex | APZL 0

BEAE | Es & FF |RE—YAE| MR £ B E & 7l £ s WA=

1B EERT 1B EEHT 1B ZERT 1B EERT LES) LES) LES) LES) LES) LES) = [EET
BEE—REEILD i3] L] 3] 3] 3k A T 3k 3] 3k 3]

FER R #13km #18km #17km #17km #120km #18km #14km #114km #112km #119km #11km
4}3}1)5 1565 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
4’3&)5 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
4}(2’)5 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4@;‘)5 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.1
4}335)5 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.1
4’3516)5 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4}(17)5 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4’3}3)5 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4@2)5 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4’? ;EO)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
‘UE‘)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.1
4%132)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.11
4}? ;]3)5 1588 0.10 0.09 0.13 0.05 0.08 0.07 017 0.16 0.22 0.10 0.12
4’? fk“)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.11
4}?7}35 1588 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 021 0.09 0.11
4’?7}(6)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.11




RS RERSTEEAERER (B EE) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BENMK | RTHR | XMR | %S | ZamnR | BRE | TERE | hTESF | RAmE | N4 o
MEAE | mEE| 25 P PE R | e 2 | EWHE | %% | 2 | SRBL | AERER
BEET | MEE | MEE] | REET | REE | MmE | WEE | WER | mEE | mEE | BEE
BRE—_EENLD = o = = G mmE | mEE o = T =
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
4}? g)a 1584 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4’?:}:8)5 1584 0.09 0.09 0.13 0.05 0.08 007 0.17 0.15 0.21 0.10 0.1
4%‘39)5 158% 0.09 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 011
4’? EO)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
4’?i,‘)E' 158% 0.09 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
4’? 7%5 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.11
4’?;(3)5 1584 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4’? g)El 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4%:5)5 1584 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.1
4%;6)5 156% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.10
4}? )%7)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.11
4’? f)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.11
4’?719)5 1584 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
4’?%0)5 156% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
|BMZEHR Y E (REED . ERMMRESRH BXRED . PEESFTE X WER) . KA XSS WHERD)



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF ég'g?? HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fﬁzf
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT

BEE—RENOOD FmmE [ L] 3] [ FmmE Fmm Fmm 3] 3] [

FIA R U A #310km #98km #38km #310km #97km #97km #311km #98km #39km #98km #96km
4}3}‘()5 158 - 023 0.28 0.1 0.20 - 0.21 0.20 0.28 0.23 0.30
4@5)5 158 - 023 0.28 0.10 0.19 1.15 0.20 0.20 0.28 023 0.28
4}(2’)5 158 - 022 0.29 0.1 0.20 117 0.21 0.20 0.29 0.23 0.29
“(qu_')a 158 - 022 028 0.1 0.19 1.15 021 0.20 0.28 023 0.29
4}335)5 158 - 023 028 0.10 0.19 114 0.20 0.19 0.28 0.22 0.29
4’3516)5 158% - 023 0.28 0.1 0.19 1.16 0.20 0.20 0.28 023 0.29
4&7)5 150 - 023 028 0.1 0.19 117 0.21 0.20 0.29 0.23 0.30
4’3}?)5 158% - 023 0.29 0.1 0.20 1.18 021 0.20 - 023 0.29
4@2)5 158 - 023 0.29 0.1 0.20 1.19 0.21 0.21 - 023 0.28
4’?;20)5 158F - 0.24 0.29 0.1 0.20 1.19 021 021 - 023 0.30
4)@)5 158 - 0.24 028 0.1 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.28
4%132)5 150F - 0.24 0.29 0.1 0.20 1.19 021 021 - 023 0.29
4}? ;]3)5 158 - 0.24 0.29 0.1 0.20 1.09 0.20 0.20 - 023 027
4’?,1;)5 158 - 023 0.28 0.10 0.19 1.15 0.20 0.20 - 023 0.28
4)?71}(5)5 158 - 023 0.28 0.1 0.19 1.16 0.21 0.20 - 023 0.29
4’?,}(6)5 158F - 0.24 028 0.10 0.19 1.16 0.20 0.20 - 023 027




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FAEET | PAERR | TRRAT | RS J;E,E?]} HaZ E gggﬁ soOEE | EEL | NERS {5}?
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—RENOD L] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
HRRUER #910km $98km #98km $910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km $96km
4}? g)a 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 117 0.20 0.20 - 0.23 0.30
4’28)5 1585 - 0.23 0.28 0.1 0.19 1.07 0.20 0.20 - 0.23 0.29
4%‘39)5 158% - 0.23 0.28 0.10 0.19 114 0.20 0.19 - 0.22 0.30
4%%0)5 1585 - 0.23 0.27 0.10 0.19 112 0.20 0.19 - 0.22 0.28
4%2&‘)5 1585 - 0.23 0.28 0.10 0.19 114 0.20 0.20 - 0.22 0.28
4’?7%5 1585 - 0.23 0.28 0.10 0.19 116 0.20 0.20 - 0.23 0.30
4}?%3)5 158% - 0.23 0.28 0.11 0.20 116 0.21 0.20 - 0.23 0.29
4’? é“)a 158% - 0.24 0.29 0.11 0.20 117 0.20 0.20 - 0.23 0.28
4%:5)5 158% - 0.23 0.28 0.11 0.20 1.16 0.21 0.20 - 0.23 0.30
4%;6)5 158% - 0.23 0.28 0.10 0.20 1.16 0.21 0.20 - 0.23 0.28
4%]7)5 158% - 0.23 0.28 0.10 0.19 118 0.21 0.20 - 0.23 0.30
4’? f)E' 158% - 0.23 0.28 0.11 0.20 117 0.21 0.20 - 0.23 0.29
4}?719)5 158% - 0.23 0.28 0.11 0.20 118 0.21 0.21 - 0.23 0.29
4’?%0)5 158% - 0.23 0.29 0.11 0.20 119 0.21 0.21 - 0.23 0.29

¥ EKESFH (EFE) HHTEIOA268~ HBBEDOL-HRBILTVET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Ve | BEE- | BEES | FRSEW | jasen | masan | T2 | ammaw | oTE | [BL | Gomkm

BIEBA | RIERR & INERR INERR £ £ BEEA ES39 [EE 3
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD 3] 3] a2k [ [ [l [ [Ealaki [ ] [
F R U ERAE #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
4’3 o | 158 114 0.08 - 0.11 0.29 073 0.16 022 0.12 0.14 0.27
4’3'3)5 1585 116 0.08 - 0.11 0.29 0.74 0.16 022 0.12 0.13 0.27
4’(2’)5 1585 116 0.08 - 0.11 0.30 075 0.16 022 0.12 0.13 0.28
4’?;_‘)5 1585 115 0.08 021 0.11 0.29 0.74 0.16 022 0.12 0.13 0.27
4’335)5 1585 111 0.08 0.20 0.11 0.29 071 0.16 021 0.12 0.13 0.26
4’35]6)5 1585 1.14 0.08 - 0.11 0.29 0.74 0.16 022 0.12 0.13 0.27
4&7)5 1585 115 0.08 - 0.11 0.29 075 0.16 022 0.12 0.14 0.27
4’3 E)E’ 1585 117 0.08 - 0.11 0.30 0.76 0.16 022 0.12 0.14 0.28
4@2)5 1585 118 0.08 - 0.11 0.30 0.77 0.16 022 0.13 0.14 0.28
4’? ;EO)E' 1585 119 0.08 - 0.12 0.30 0.77 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28
4’?:}:‘)5 1585 118 0.08 021 0.11 0.30 078 0.16 022 0.13 0.14 0.28
4%132)5 1585 118 0.08 0.20 0.11 0.30 0.76 0.16 022 0.13 0.14 0.28
4’? SF | s 108 0.08 0.19 0.12 0.30 0.69 0.17 022 0.13 0.14 0.26
4’?&4)5 1585 115 0.08 - 0.11 0.29 0.73 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
4’?7‘;)5 1585 116 0.08 - 0.11 0.29 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.28
4’?7}(6)5 1585 116 0.08 0.20 0.11 0.29 075 0.16 022 0.12 0.13 0.26




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IZNBHIE T S ; ~ ~ ~ - BR
MR | mEna| Loy T | iy | TaZgn | xumam | mewam | LIS |\ smmem| oIl | 235 | GREN

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RENLD 3] 3] a2k [ [ [l [ [Ealaki [ ] [
F R U ERAE #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
4’? g)a 1585 1.16 0.08 - 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
4’?:}:8)5 1585 107 0.08 0.19 0.12 0.29 0.69 0.16 021 0.13 0.14 0.26
4%‘39)5 1585 111 0.08 0.19 0.11 0.29 072 0.16 021 0.12 0.13 0.26
4%%]0)5 1585 1.10 0.08 - 0.11 0.28 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.26
4%2&1)5 1585 112 0.08 - 0.11 0.29 072 0.16 022 0.12 0.13 0.27
4’?7%5 1585 1.13 0.08 - 0.11 0.29 073 0.16 022 0.12 0.13 027
4’?%3)5 1585 1.15 0.08 - 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
4’?%“)5 158% 115 0.08 - 0.1 0.30 0.75 0.16 0.22 0.12 0.14 0.27
4’?15)5 1585 116 0.08 021 0.11 0.30 075 0.16 022 0.12 0.13 0.27
4%;6)5 1585 116 0.08 021 0.12 0.30 075 0.16 022 0.12 0.13 0.28
4’? )%7)5 1585 1.16 0.08 - 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.28
4%2(8)5 1585 115 0.08 - 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.12 0.14 0.27
4’?719)5 1585 1.18 0.08 - 0.12 0.30 0.77 0.16 0.22 0.12 0.14 0.28
4’?%0)5 1585 119 0.08 - 0.12 0.30 0.78 0.17 0.23 0.12 0.14 0.28

¥ ROZRAEESAH (EFET) Fi29F11H88 1585~ REDICTHREEENERSATEYVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e g e | o= v JASTIE = =
weRe | wema | wapmp | mauws | KRN | gl | Saeoso | wamw | ROR il Rs | Cheh
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—REHNLD 2] (i 5] [l [l (] [l [T [l (] [
AR VIR #37km #38km #39km #310km #311km #39km #310km #311km #11km #39km #36km
4’3 jl)El 1584 0.38 023 - - 0.1 0.15 0.18 022 0.15 0.13 022
2R s 039 023 - - 0.11 0.15 0.17 022 0.15 0.13 022
4’(2’)5 1584 0.39 0.24 - - 0.1 0.15 0.18 022 0.15 0.13 022
IR om 039 023 - - 011 0.15 0.18 022 0.15 0.13 022
4’335)5 1584 037 023 - - 0.1 0.15 0.17 0.21 0.15 0.13 022
RE | s 038 023 - - 011 0.15 0.18 022 0.15 0.13 022
4’(?)5 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.16 0.22 0.15 0.13 022
RS IRE 040 0.24 - - 011 0.15 0.17 022 0.15 0.13 022
4@2)5 1584 0.39 0.24 - - 0.1 0.15 0.16 022 0.15 0.13 022
AN T 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
4’?:":‘)5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 022 0.15 0.13 022
ARIZE s 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 022
4’?;]3)5 1584 037 0.24 - - 0.12 0.16 0.17 022 0.15 0.14 023
SR sm 038 023 - - 011 0.15 0.18 022 0.14 0.13 022
4’?7‘;)5 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
4’?7}(6)5 1585 0.38 0.23 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 022
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
; oz | JREBERAT | sap/ BEHF = [ RT3k g— N pistngivg |8 'S & BT JILER

NEAE | WEE | sapag | e | gy | T ARE ) gnns |smeos—| wmEme | OO | BEER ) Vgt | g

= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L

D AL #97km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
4}%7)5 1585 0.39 023 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.22
4’?35 158% 0.36 0.23 - - 011 0.16 018 0.22 015 0.13 022
4%‘39)5 158% 037 023 - - 0.11 015 0417 0.21 015 013 0.22
4’?;]0)5 158% 0.36 0.22 - - 0.10 015 017 0.21 014 0.13 021
4}?11)5 158% 037 023 - - 010 015 0417 022 015 013 0.22
4’?7%5 158% 0.38 0.23 - - 011 015 018 0.22 015 0.13 0.22
4}?%3)5 158% 0.39 023 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.22
4’?%“)'3 158% 038 0.23 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 015 013 0.22
4%:5)5 158% 0.39 023 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.22
4%;6)5 158% 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 022 015 013 0.22
4}? )%7)5 158% 0.39 0.24 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.22
4’?9265 158% 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 015 013 0.22
4}?719)5 158% 0.40 0.24 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.22
4’?%0)5 158% 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 015 013 0.22

¥ UTOREBRETLA—FVRATAIZEYRAELTEY ., AIEMETH EHINTY,

EOR(ZHEET) . ASTEBERL S — (SHED . IBERETRS (SHED . U7 L ERERES (Z[HET)
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2R15B~ ERAEBFEIEDOLOH. —HAEZARLELTHET,
X ORETAREE (SRHET) FR28F12A268 178~ FEEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BIEAA | TRy | LBtV PN BN E *14%&% HATEIES %EmﬁisiiﬁéQ HKRMERES| o RitE JNAXIE
= [ ET N N kS kS kS kS A A ISES) kS
BEE—EENMO 3] e e [} =) iz [} iz iz e e
F R U R #97km #320km #320km #326km #326km #319km #925km #319km #321km #320km #322km
4’3}‘()5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05
4’3&)5 1585 0.12 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’(2’)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 -
4’?;_')5 1585 0.13 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
4’335)5 1585 0.12 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’35?)5 1585 0.12 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4&7)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’3}?)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4@2)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’?;20)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
4’@)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4%2)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’? OF | s 0.14 0.07 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.15 0.06 0.05
4’?,1;)5 1585 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05
4’?7}35 1585 0.13 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 -
4’?7}(6)5 1585 0.12 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
REAA | ey (LR S— pEffg | FERE | KRR CMEES | MERE lgkmmissm| cein | 1PEE

= T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF
Earont " | um | b |t | g |t | doro | gomm | o | fote | o | rooe
4}27)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’?:}:8)5 1585 0.13 0.07 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05
4%‘39)5 158% 0.12 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
4’? éO)E' 1585 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
4%2@)5 1585 0.12 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
4’?7%5 1585 0.12 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
4}?%3)5 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’? g)El 158% 0.13 0.06 0.18 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05
4%:5)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.05
4%;6)5 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.04
4%]7)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
4’?9265 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4}?719)5 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
4’?%0)5 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SEUAY S

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—FEHEMID Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
4}3}1)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.24 2.96 0.28 0.14 0.63 273
4)(33)5 150% 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.24 2.93 0.29 0.14 0.63 2.78
4?5)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.27 3.01 0.29 0.14 0.64 -
4)(3:;__‘)5 150% 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 2.97 0.29 0.14 0.64 2.79
4}335)5 158 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 1.22 2.91 0.28 0.14 0.63 2.64
4)35]6)5 150% 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 1.26 3.00 0.28 0.14 0.64 2.77
4}?;)5 150 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.27 3.02 0.29 0.14 0.64 2.79
4)3}?)5 150% 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.05 0.29 0.14 0.65 2.83
4?72)5 150 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.05 0.29 0.14 0.65 -
4’%0)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.06 0.29 0.14 0.65 2.85
4}?:}:1)5 150 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.08 0.29 0.14 0.65 2.85
4%132)5 15/F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.07 0.28 0.14 0.65 2.82
4}?;]3)5 150 0.09 0.25 0.10 0.10 0.12 1.06 2.74 0.28 0.14 0.61 2.59
4)?,1;35 15/F 0.08 0.23 0.09 0.08 0.12 1.24 292 0.28 0.14 0.63 -
4}5(]7}(5)5 150 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.27 2.99 0.29 0.14 0.64 2.81
4)?7}(6)5 15/F 0.07 0.25 0.08 0.09 0.12 1.25 2.98 0.28 0.13 0.64 2.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—REHEMIMD Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
4}? g)a 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.27 3.03 0.28 0.14 0.64 2.81
4’?:}:8)5 150% 0.08 0.24 0.09 0.09 0.12 1.02 2.68 0.28 0.15 0.60 2.58
4%‘39)5 158 0.08 0.24 0.08 0.09 0.12 1.21 2.88 0.28 0.14 0.62 2.67
4}?}%0)5 15/F 0.08 0.24 0.08 0.09 0.12 1.18 2.82 0.27 0.13 0.61 2.63
4}?11)5 158F 0.07 0.25 0.08 0.09 0.12 1.24 2.91 0.28 0.14 0.62 2.71
4}?7%5 15/F 0.07 0.25 0.08 0.09 0.12 1.24 2.96 0.28 0.14 0.63 2.69
4’?;(3)5 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.01 0.29 0.14 0.64 2.79
4’?%‘135 15/F 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.24 2.96 0.28 0.14 0.63 2.74
4%:5)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.25 2.97 0.28 0.14 0.63 2.78
4%;6)5 158 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 2.98 0.29 0.14 0.63 2.81
4%%7)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 2.97 0.28 0.14 0.63 2.80
4’?9265 156% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.26 2.97 0.28 0.14 0.63 2.79
4’?719)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.02 0.29 0.14 0.65 2.87
4’?%0)5 1585 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.03 0.29 0.14 0.64 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BIE | AABHR | RR—K | KRER | RTFA gg’ﬁfﬁﬂ% Hr—R | RRZE | B—E | g | HEZK
HESA | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KEEHT KEEHT KEEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KHEHT KEEHT KHEHT
BEE—EENMO [ [E3] [ i3] el [} i3] i3] il [Ealaki [}
751 B U BB #34km #12km #1km #13km #8km #14km #18km #12km #36km #3km #7km
4}3}1)5 150% 0.84 4.64 1.30 7.48 0.10 0.11 0.87 3.39 0.57 295 043
4@3)5 1585 0.84 469 1.30 752 0.09 0.11 0.87 3.37 0.57 2.98 043
4}(2’)5 158% 0.85 4.68 1.32 7.58 0.09 0.11 0.89 3.42 0.58 3.04 043
4?:2)5 1585 0.84 468 1.32 7.62 0.09 0.11 0.89 3.41 0.58 3.00 043
4}335)5 150% 0.80 453 1.27 7.68 0.09 0.11 0.86 3.28 0.56 2.84 043
455]6)5 150% 0.85 468 1.32 753 0.09 0.11 0.88 - 058 3.00 043
4}(2)5 150F 0.86 471 1.32 7.63 0.09 — 0.88 343 0.58 3.03 0.44
4)3}?)5 1585 0.87 474 1.32 7.63 0.09 0.11 0.89 3.45 0.59 3.09 0.44
4@2)5 150% 0.87 473 1.34 7.62 0.09 0.11 0.89 345 0.59 3.10 0.44
4)%0)5 1505 0.86 472 1.34 7.61 0.10 0.11 0.89 3.47 0.60 3.09 0.44
4}?:}:1)5 158F 0.86 471 1.33 7.65 0.09 0.11 0.90 3.47 0.60 3.12 0.44
4%132)5 1505 0.87 470 1.33 7.73 0.09 0.11 0.88 3.48 0.59 3.07 0.44
4}? )15]3)5 150F 0.70 4.34 1.25 7.27 0.10 — 0.82 3.15 0.55 2.69 0.41
4’? ,BE' 1585 0.83 469 1.31 7.50 0.09 0.10 0.87 3.35 0.57 2.97 0.42
4}?71}(5)5 150% 0.85 472 1.33 7.63 0.10 - 0.89 3.42 058 3.03 043
4’?7}(6)5 1585 0.83 465 1.30 7.51 0.09 0.11 0.87 3.37 0.57 2.98 043
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK
HESR | BEsg | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT

KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KHEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—REN,MOD E3lEaEE] 3] [ECE] i} FiLE3EE] i} i} i} FiLE3LE] [E3lE3EE] i}
AR U Bk #94km #92km #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km
4}? g)a 158% 0.85 471 132 761 0.09 - 0.88 3.41 0.58 3.06 0.43
ARBE e 069 437 124 731 0.10 011 081 312 055 265 040
RACHERE S 0.79 455 1.27 749 009 0.11 0.6 327 056 285 0.42
HE L sm 078 454 1.25 7.29 009 - 0.84 3.21 055 281 041
4’?i,‘)E' 1584 0.82 468 129 754 0.09 - 0.86 3.33 0.57 291 042
AREE L sm 082 466 1.29 744 009 - 087 332 057 293 043
4’?;(3)5 1585 0.85 473 1.31 753 0.09 - 0.89 3.38 059 3.05 0.4
AR 1o 0.85 471 1.29 750 0.09 - 0.87 330 058 298 0.4
AARE L sm 0.84 472 1.31 745 0.09 0.11 087 336 059 303 043
AR s 0.87 479 1.34 748 0.09 - 0.88 342 058 3.05 043
4}? JACRIRE: 0.85 471 1.31 762 0.09 - 0.88 3.34 058 3.04 043
4’? f)E' 1565 0.86 4.76 1.30 752 0.09 - 0.88 3.38 0.58 303 0.43
ARNE L sm 0.8 479 134 745 0.10 0.11 090 3.44 0.60 3.10 0.44
4’?%0)5 1565 0.89 481 1.34 7.68 0.09 = 0.90 3.45 0.60 3.11 0.44
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THE-RX | BRABR | KR | ERERKBR | HEMBK | KMAR [RFH ,jf\f% KEERTRIR | KHEERTKIR | KREETAE)I
BEAA | BEsy | MEESAHR £ E_Kam £ £ MRERMR | EVA— i Eathi KA IR
KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KHRERT KRERT KHRERT KHRERT KHRERT
BEE—RHENLD Gk R R R [ R il [ [Ealaki BFR 3]
AR U BERE #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km
4}3}1)5 150 0.62 1.65 0.18 1.22 1.92 1.94 0.27 1.08 357 2.46 1.38
4)3&)5 150 0.62 1.66 0.18 1.22 1.94 1.91 0.27 1.09 3.53 243 1.34
4}(2’)5 150 0.63 1.68 0.18 1.22 1.94 1.94 0.27 1.10 3.56 2.45 1.36
45:2)5 158 0.62 1.67 0.18 1.22 1.93 1.92 0.27 1.10 3.53 2.42 1.34
4}335)5 150 0.62 1.62 0.18 1.21 1.88 1.91 0.27 1.09 3.49 2.39 1.33
4)3516)5 158 0.63 1.67 0.18 1.22 1.93 1.94 0.27 1.10 3.56 243 1.35
“a)a 150 0.63 1.67 0.18 1.22 1.95 1.95 0.28 1.10 3.58 2.44 1.38
45}?)5 158 0.63 1.69 0.18 1.23 1.96 1.97 0.28 1.11 3.61 2.46 1.37
4@2)5 150 0.63 1.68 0.18 1.23 1.95 1.98 0.28 1.12 3.62 247 1.37
4)?;20)5 158F 0.64 1.69 0.18 1.24 1.95 1.98 0.28 1.12 3.62 247 1.39
4}?:}:1)5 150 0.64 1.69 0.18 1.23 1.96 2.00 0.28 1.12 3.65 2.48 1.40
4%132)5 150 0.63 1.68 0.18 1.24 1.96 2.00 0.28 1.12 3.66 2.49 1.42
4}?;]3)5 150 0.61 1.56 0.18 1.18 1.82 1.80 0.27 1.06 3.39 2.33 1.31
4’?,1;)5 150 0.62 1.64 0.17 1.20 1.91 1.89 0.27 1.09 3.51 2.40 1.34
4}5(]71}(5)5 150 0.63 1.68 0.18 1.22 1.94 1.93 0.27 1.1 3.56 243 1.34
4’?7}(6)5 158 0.62 1.66 0.18 1.24 1.93 1.96 0.27 1.10 3.56 243 1.39
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THECK | RAE | ANR_ | BEEBE | BEREK | AAAR | RFA | ane | ABEKR | ABEIXR | KA
BEAA | BEesy | MEESAR £ B £ 2 | RERF | EU4— A mMEHN KA J\IRHA
KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEF—EHRISD Cicle= i Cicke= ] Cicke= ] Cicle= ] L] )=o) )=o) L] T EER 3]

HRRUER #95km #95km #98km #94km #94km #4km #95km #94km #1km #1km #94km
4}? g)a 158% 0.63 1.68 0.18 123 1.94 1.96 0.28 1.09 358 244 1.35
4’28)5 1585 0.60 1.54 0.18 117 1.80 1.74 0.27 1.05 337 228 1.29
4%‘39)5 158% 0.61 1.62 0.18 1.21 188 1.89 0.27 1.08 348 236 1.33
4’? éO)E' 1585 0.61 1.59 0.17 119 187 1.85 0.26 105 341 234 1.32
4’? i,‘)E' 1585 0.61 1.64 0.17 1.21 1.91 1.91 0.28 1.07 350 239 1.34
4’?7%5 1585 0.62 1.64 0.18 1.22 1.92 1.92 0.28 1.07 352 2.40 1.36
4}?%3)5 158% 0.63 1.69 0.18 122 1.94 1.94 0.28 1.09 355 242 1.36
4’? é“)a 158% 0.62 1.64 0.18 123 1.94 1.95 0.29 1.09 357 2.44 1.39
4%:5)5 158% 0.62 1.65 0.18 1.21 193 1.94 0.28 110 354 243 1.35
4%;6)5 158% 0.63 167 0.18 123 1.96 1.96 0.28 112 358 2.45 1.36
4}? )%7)5 158% 0.62 1.65 0.18 1.21 193 1.94 0.28 1.09 357 2.40 1.35
4’?9265 158% 0.62 1.66 0.18 123 1.96 197 0.29 112 3.60 2.46 1.39
4}?719)5 158% 0.64 1.69 0.18 1.24 1.98 2.00 0.29 113 363 248 1.39
4’?%0)5 158% 0.64 1.69 0.18 1.24 1.98 2.00 0.29 114 365 2.49 142

X UTOREMRIETLA—F2 L XTALIZKYAELTEY., BEMEXH EHINTT,

FFA+E 25— (KERED) . KREEEV/DAFREMMA (KARET) . KARETRIRFE A 9 (KAEERT) . KAEETRIR A (KAEHT)
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RS RERSTEEAERER (B EE) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | gy |CTOFER| GOARE | SEARS | RRARS | ABORS | RIARE | RRARE | SRARE | Afp | DIARME | BRARE
KAEHT IR IR IR IR IR IR IR TWIEHT WIEHT WIEHT
BEE—EENMOD R JLE JLiE (i A it JLE B[ | i bl JLE it (i | i
AR UER #6km #2km #3km #5km #a4km #6km #a5km #7km #5km #a5km #6km
RV IRE 0.10 036 0.19 036 005 035 0.17 092 - 008 -
2R s 0.10 035 0.18 036 005 035 0.17 091 - 008 -
RNGIIRE 0.10 036 0.19 036 005 035 0.17 094 - 008 -
Ty | e 0.10 0.36 0.18 0.36 0.05 0.35 0.17 0.94 - 0.08 -
E | e 0.10 036 0.18 036 005 035 0.17 091 - 008 -
RE | s 0.10 036 0.19 036 005 036 0.17 094 - 008 -
PR s 0.10 036 0.19 036 005 036 0.17 094 - 008 -
RS IRE 0.10 036 0.19 036 005 036 0.17 096 - 008 -
‘T | e 0.10 037 0.19 037 005 036 0.18 097 - 008 -
Ve | 1w 0.10 037 019 037 005 036 018 097 - 008 -
RACHERE 0.10 037 0.19 037 005 036 0.18 098 - 008 -
Vel | e 0.10 037 0.19 037 0.05 0.36 0.18 097 - 0.08 _
T | 1 011 035 018 035 006 034 017 083 - 008 -
4)?'1;)5 1585 0.10 0.35 0.18 0.36 0.05 0.35 0.17 0.92 - 0.08 -
ARE 1sm 0.10 036 0.19 036 005 036 0.17 095 - 008 -
Y | 1w 010 036 019 036 005 035 0.17 092 - 008 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAE | mEn PILEER | MAARE | =FORE | NEARE | EHARE | RILRE | PHLRE | FRORE %gﬁ;ﬁ HMTARE | AEARE
KEEHT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD Cicle= ] b oic} b s} [ip | i) it bl || i) bl i) bl it [ip | i)
HRRUER #96km #92km #93km #95km #4km #96km #95km #7km #95km #95km #96km
4}? g)a 158% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.94 - 0.08 -
4’38)5 1585 0.1 0.34 0.18 0.33 0.06 0.34 0.17 0.78 - 0.08 -
4%‘39)5 158% 0.10 0.35 0.18 0.36 0.05 0.34 0.17 0.89 - 0.08 -
4’? EO)E' 1585 0.09 0.34 0.18 0.35 0.05 0.34 0.17 0.86 - 0.08 -
4}? if)E' 158% 0.10 0.35 0.18 0.36 0.05 0.35 0.17 0.91 - 0.08 -
4’?7%5 1585 0.10 0.35 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.1 - 0.08 -
4}?%3)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.95 - 0.08 -
4’? é“)a 158% 0.10 0.35 0.20 0.37 0.06 0.36 0.18 0.92 - 0.09 -
4%:5)5 158% 0.10 0.35 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.94 - 0.08 -
4%;6)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.96 - 0.08 -
4}? )%7)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.95 - 0.08 -
4’? f)E' 158% 0.10 0.36 0.19 0.37 0.05 0.36 0.17 0.95 - 0.08 -
4}?719)5 158% 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 0.98 - 0.08 -
4’?%0)5 158% 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 0.99 - 0.08 -

¥ REZARE(UER) SHTEI2A2H~ BEHEDOHRBILTLET,
X RELREE(NEE) [MATFEI2A298~ HBHEO-OHAILTLET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEERT TEERT TREEET TREERT TEERT TEERT JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHT

BEE—EENMOD b i) B i) i} b\ i} b i) i i) B i) b i) b i) B i) b i)
%1 R U RERE #26km #33km #4km #4km #33km #26km #9km #9km #98km #7km #99km
RV IRE 0.60 059 307 050 033 042 007 - 0.18 011 007
2R s 059 059 275 050 033 041 007 - 0.18 0.11 007
RNGIIRE 062 061 293 050 033 042 007 - 0.18 011 007
IR om 061 060 302 050 033 042 007 - 0.18 0.11 007
E | e 059 058 302 049 033 041 007 - 0.18 011 007
455]6)5 150 0.60 0.61 3.17 0.50 0.33 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
PR s 061 061 322 051 0.34 042 007 - 0.18 011 007
RS IRE 061 061 3.27 051 034 042 007 - 0.18 011 007
4@2)5 158 0.62 0.62 3.29 0.51 0.34 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
AROB e 061 062 3.29 052 0.34 043 - - 0.18 0.11 007
4’?:}:‘)5 158% 0.62 0.63 3.31 0.52 0.34 043 - - 0.18 0.11 0.07
ARIZE s 062 062 331 052 0.34 043 - - 0.18 0.12 007
4’?;]3)5 1585 055 0.56 257 0.48 0.33 0.41 - - 0.18 0.12 0.08
4’? fk“)E' 1565 0.58 0.60 292 0.49 0.33 0.41 - - 0.18 0.1 0.07
ARE 1sm 061 061 315 050 033 041 - : 0.18 0.11 0.07
R sm 059 060 3.14 050 033 042 - - 0.18 0.11 007
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N -

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRILET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RELOD b (o) b (i) [ic] b oic} bl izl o) b (i) b (i) b (i) b (o) bl o)

7 R U EE R #6km #3km #94km #4km #3km #36km #99km #99km #98km #7km #9km
4}? g)a 158% 0.61 0.61 3.18 0.50 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
4’?:}:8)5 1565 0.54 0.55 284 0.47 0.33 0.40 = - 0.18 0.11 0.07
4%‘39)5 158% 057 0.58 282 0.49 0.33 041 - - 0.18 0.11 0.07
4’? EO)E' 1565 0.56 0.56 278 0.47 0.32 0.40 = - 0.17 0.11 0.06
4’?i,‘)E' 150 0.59 0.59 2.93 0.49 0.33 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
4’? 7%5 1565 0.58 0.59 3.05 0.50 0.33 0.41 = - 0.18 0.11 0.07
4’?;(3)5 158% 061 0.62 3.16 0.50 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
4’? g)El 1565 0.59 0.60 3.14 0.50 0.34 0.42 = - 0.18 0.12 0.07
4%:5)5 158% 061 0.60 3.15 0.50 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
4%;6)5 1565 061 061 321 051 0.33 0.42 = - 0.18 0.11 0.07
4}? )%7)5 158% 061 061 3.20 051 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
4’? f)E' 1565 0.60 061 323 051 0.33 0.42 = - 0.18 0.11 0.07
4’?719)5 158% 0.62 0.62 323 051 0.34 043 - - 0.18 0.11 0.07
0B sm 063 063 328 052 034 043 - - 0.18 0.12 007

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
IWE % B MEREAE (R . WEAFLE (UEED . LS REE (NER) . WEMAF ERSFEABA GNIE)
¥ NARZELREE CRIIE) FRO0E6H26H~ HBHEOORALTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHET n P o I FFeh
gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH N — | =
AN i f; A AR - T Py F 3 A B ~/ \ 'y
AEAB | MEEL | wpimseg S
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) it it it JtdtE b i) b i) b i) b i) b || i b oic] b i)
F A RO BE R #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km
4’3}1)5 158% 0.06 007 0.06 004 0.21 167 017 0.30 0.96 043 0.26
4828
i 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.21 166 017 0.30 0.95 043 0.26
483H
o 158% 0.06 007 0.06 004 0.22 1.70 017 0.30 0.98 0.44 0.26
4848
T 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 018 0.29 0.98 0.44 0.26
4H85H
o) 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 167 017 0.29 0.96 043 027
4H86H
) 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.72 017 0.28 0.99 0.44 027
487H
o 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.21 170 017 0.29 0.99 0.44 027
488H
b 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 175 018 0.29 1.00 0.44 027
4H9H
o 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 174 018 0.29 1.00 0.44 027
4’? ;EO)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 175 0.18 0.28 101 0.44 027
4B 11E
5 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 176 018 0.29 101 0.44 027
4%132)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 175 0.18 0.29 101 043 027
4}? ;]3)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.05 022 159 0417 0.28 0.89 041 027
4’? fk“)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 166 017 0.29 0.95 043 0.26
4}?7}35 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 022 170 018 0.29 097 043 0.26
4’?7}(6)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 167 017 027 0.97 043 027
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAB | MEEHL %;’E;E;%ﬁﬁ LSS |mamer | THT | PRk | gEO0Y | mrsam | (TR | memen | sRomm ;E%

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD it it it JedbE bl i) bl i) bl i) bl i) || i’} bl bl
HRRUER $99km $99km $98km #7km #99km #98km $910km #99km #7km #912km #912km
4}27)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.70 0.17 0.27 0.98 0.43 0.26
4’28)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.05 0.21 157 0.17 0.26 0.86 0.41 0.26
4%‘39)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 1.65 0.17 0.26 0.93 0.42 0.26
4’? EO)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 1.62 0.16 - 0.1 0.42 0.26
4’?5@)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 1.66 0.17 - 0.95 043 0.26
4’?7%5 1585 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 1.66 0.17 - 0.96 0.43 0.26
4}?%3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.17 0.28 0.98 0.43 0.26
4’?%“)'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.05 0.22 1.66 0.18 0.28 0.96 0.43 0.27
4%:5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.70 0.18 0.28 0.98 0.43 0.26
4%;6)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.72 0.18 0.28 0.99 0.44 0.27
4%]7)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.18 0.28 0.99 0.43 0.27
4’?9265 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.18 0.28 0.99 0.44 0.27
4}?719)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.75 0.18 0.29 1.01 0.45 0.27
4’?%0)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.76 0.18 0.29 1.01 0.45 0.27
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
sEAE | peny | DEARE | MARER | appm | BMREM | Cgagm |FI2=T 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
p; P Z 4 gyl
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F A RO BE R #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km
4’3}1)5 158% 037 024 011 0.23 0.65 178 230 0.69 0.33 239 322
4’3&)5 158% 0.37 0.24 011 0.23 0.65 1.80 - 0.69 0.34 240 319
4’(2’)5 158% 0.38 024 011 0.24 0.69 184 242 0.70 0.32 247 333
4@;‘)5 158% 0.38 0.25 011 0.24 0.71 184 243 0.71 0.34 247 336
4’335)5 158% 037 0.25 0411 0.24 0.68 179 232 0.69 0.31 245 3.20
4’3516)5 158% 0.37 0.25 011 0.24 0.68 181 238 0.70 0.34 245 328
4&7)5 158% 037 0.25 011 0.24 0.69 182 237 0.70 0.33 246 328
4’3}35 158% 0.37 0.25 011 0.24 0.68 180 236 0.72 0.34 247 332
4@2)5 158% 037 0.25 011 0.24 0.70 183 - 0.71 0.34 250 337
4’? ;EO)E' 1585 038 0.25 0.11 0.24 0.68 183 237 0.71 0.33 247 338
4’?:}:1)5 158% 0.38 0.25 011 024 0.69 184 242 0.71 0.31 247 3.40
4%132)5 158% 0.37 0.25 0.11 0.24 0.68 182 2.36 0.71 - 245 331
4}? ;]3)5 158% 0.36 0.25 012 022 0.60 167 2,09 067 - 219 194
4’? fk“)E' 158% 037 0.24 0.11 0.22 0.65 179 2.25 0.69 0.32 2.20 321
4}?7}35 158% 037 0.25 0.11 023 0.69 182 2.40 0.70 0.34 243 331
4’?7}(6)5 158% 0.37 0.24 0.11 0.24 0.66 179 2.30 0.69 0.33 238 321
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | B oo | xE2E [ FT sk | mzon |mammr| Tom | BEE
MR | mwmu | D EoNE | WARSR | g | BMREN | Cgam |T0)0T| ®&W | SBEY | UFbYE | K BRI
JRILET JRILET JRILET JRILET JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET
BEE—RELOD b i b i b i) izl ] izl ] izl o] izl ] iz ] b i izl ] b i
%1 R U B #911km #310km #911km #332km #330km #926km #928km #39km #310km #331km #318km
4}? g)a 1585 0.37 0.24 0.11 0.24 0.69 182 238 0.70 0.33 244 3.30
4’?:}:8)5 1585 0.35 0.24 0.11 0.1 059 1.62 2.09 0.66 0.32 217 255
4’?;’)5 1585 0.36 0.24 0.11 0.22 0.62 1.76 221 0.68 033 230 3.08
4 D | 5w 0.36 0.24 0.11 0.22 061 1.74 217 0.67 0.33 225 3.06
4’?92@)5 1585 037 0.24 0.11 0.23 0.65 1.77 229 0.69 0.35 235 3.18
4’? 7%5 1565 0.37 0.24 0.11 0.24 0.66 1.80 = 0.69 0.34 2.39 322
RSB sm 038 025 0.11 0.24 069 1.83 - 0.70 0.34 2.44 332
AR e 037 0.25 0.11 0.24 0.67 1.80 233 0.69 0.32 240 324
4’?15)5 1585 037 0.25 0.11 0.24 0.69 1.84 243 0.70 0.33 246 335
AR s 037 0.25 0.11 0.24 0.70 1.82 241 0.71 0.32 244 335
4’? JACRIRE: 037 0.25 0.11 0.24 0.70 1.84 243 0.69 033 2.46 337
oA o7 | 1sm 037 0.25 0.11 0.24 0.69 1.83 242 0.70 0.34 247 335
4’?719)5 1585 0.38 0.25 0.11 0.24 0.71 1.87 250 0.72 0.33 250 3.44
0B sm 038 025 0.11 024 071 1.88 - 072 032 248 343

MEDHESXY CRITE)

[24E2A288 9BFEE~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} b i (il o] (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km
4’?7}1()5 158% 203 2.00 048 0.25 0.06 5.72 0.31 3.24 0.11 0.09 0,63
4828
o 158% 197 201 048 0.24 0.06 5.70 0.30 326 0.11 0.09 0.64
483H
o 158% 206 2,04 0.49 0.25 0.06 5.76 0.31 3.40 0.11 0.09 0.64
4@;‘)5 158% 208 207 0.49 0.25 0.06 5.77 0.31 343 0.11 0.09 0.64
4’335)5 158% 2.00 202 048 0.25 0.06 5.67 0.31 321 0.11 0.09 0,63
4H86H
) 158% 207 2,04 048 0.25 0.06 5.76 0.31 328 0.11 0.09 0.64
4&7)5 158% 207 203 0.49 0.25 0.06 5.81 0.31 331 0.11 0.09 0.64
488H
o 158% 2,09 202 0.49 0.25 0.06 5.84 0.32 332 0.11 0.09 0.64
4H9H
e 158% 211 208 0.49 0.25 0.06 5.84 0.32 344 0.11 0.09 0.64
4’? ;EO)E' 1585 211 2,07 049 0.25 0.06 5.82 0.31 337 012 0.09 0.63
4B 11E
i 158% 213 2,09 0.49 0.25 0.06 5.84 0.32 344 0.12 0.09 0.64
4%132)5 158% 2,09 2,05 049 0.25 0.06 581 0.31 331 012 0.09 0.63
4}? ;]3)5 158% 175 183 033 0.24 - 5.37 0.28 291 011 010 0.62
4’? fk“)E' 158% 198 198 048 0.24 0.06 5.67 0.29 325 011 0.09 0.63
4}?7}35 158% 2,07 2.06 049 0.25 0.06 5.78 0.31 3.40 011 0.09 0.64
4’?7}(6)5 158% 201 2.00 048 0.24 0.06 5.74 0.30 3.20 011 0.08 0.63
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | s | EERE TIX | mmiei | mgaen | wTergs | M EZEE 5&?5 BEmEH | paam | GEE | FREL
JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET
BEE—REHNOD JLiE JLiE JLE JLiE B[ i i A i A p i JLiE B[ | i p i
AERUER #314km #925km #99%km #311km #39%km #310km #928km #920km #99%km #9%km #316km
4’? g)a 1585 2.06 2.06 0.49 0.25 0.06 5.76 0.31 3.37 0.1 0.09 0.63
4’?;:8)5 1585 1.74 1.85 0.35 0.24 0.06 5.34 0.29 292 0.1 0.09 0.61
4’?|‘39)E' 1585 192 194 0.47 0.24 0.06 5.62 0.29 311 0.1 0.08 0.62
4’? EO)E' 1585 187 193 0.47 0.24 0.06 5.54 0.29 3.10 0.1 0.08 0.63
4’?@5 1585 - 1.99 0.48 0.24 0.06 5.66 0.30 322 0.1 0.09 0.63
4’?7%5 1585 - 2.05 0.48 0.24 0.06 5.72 0.31 322 0.1 0.09 0.63
4’?;(3)5 1585 - 2,07 0.49 0.25 0.06 5.76 0.31 3.35 0.11 0.09 0.63
4’? é“)ﬁ 1585 - 204 0.48 0.25 0.06 5.70 0.31 3.24 0.12 0.09 0.63
4’?15)5 1585 2.09 2.10 0.49 0.25 0.06 573 0.31 343 0.1 0.09 0.64
4’?é6)5 1585 208 2.06 0.50 0.25 0.06 5.79 0.31 333 0.1 0.09 0.63
4’? )%7)5 1585 208 211 0.49 0.25 0.06 5.76 0.31 3.41 0.1 0.09 0.64
4’? i‘*)ﬁ 1585 2.09 208 0.49 0.25 0.06 5.79 0.31 3.34 0.1 0.09 0.64
4’?719)5 1585 213 2.14 0.50 0.26 0.06 5.85 0.32 3.49 0.1 0.09 0.65
4’?%0)5 1585 2.16 213 0.50 0.26 0.06 5.85 0.33 350 0.12 0.09 0.64
¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFM EHINTYT,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I — Rt et R I RS R i*%?g win . | BReEs | ZEE
JRILET JRILET JRITHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REILD izl ] LR it il ] il ] izl o] izl ] izl ] izl o] izl ] izl o]
FIA R U A #325km #36km #38km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #925km #927km
4’3}‘()5 158 0.90 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
4’3&)5 158 0.90 0.09 0.07 0.08 0.14 0.10 022 0.11 0.15 0.11 -
4’(2’)5 158 0.92 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 -
4@;‘)5 158 091 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 -
4’335)5 158 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 -
4’3516)5 1585 091 0.10 007 - 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
4&7)5 158 0.92 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
4’3}?)5 1585 093 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 023 0.11 0.16 0.11 -
4@2)5 158 093 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
4’?;20)5 158 093 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 023 0.11 0.16 0.11 0.09
4’@)5 158 093 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 0.09
4%2)5 1585 092 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 023 0.11 0.15 0.11 0.09
4’? ;]3)5 158 0.82 0.11 0.08 0.09 0.13 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
4’? '1k4>E| 1585 0.87 0.10 007 0.08 0.12 0.09 0.22 0.09 0.15 0.11 0.08
4’?7‘;)5 158 091 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 0.09
4’?7}(6)5 158 091 0.10 007 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE

wIE | mIm | mam | mEH | ®REH | BEH | BREA | BREH | BES | #EH | BEA

BEE-_REHS0 | BLE | ALK I mIE | BLE | BLB | BLm | BLG | BLm | GLG | GLE

F R U ERAE #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
4}? g)a 1585 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.1 0.15 0.1 0.09
4’?:}:8)5 1585 0.83 0.10 0.08 0.09 0.13 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 0.09
4%‘39)5 1585 0.88 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 0.08
4’? EO)E' 1585 0.86 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.22 0.10 0.15 0.1 0.08
4’?i,‘)E' 1585 0.88 0.10 0,07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
4’? 7%5 1585 0.89 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.1 0.15 0.1 0.09
4’?;(3)5 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.1 0.15 0.1 0.09
AR e 0.1 0.11 0.08 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 0.09
4%:5)5 1585 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.1 0.15 0.1 0.09
4%;6)5 1585 0.92 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 0.09
4}? )%7)5 1585 0.92 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.1 0.15 0.1 0.09
4’? f)E' 1585 0.93 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 0.09
4’?719)5 1585 0.93 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.1 0.09
4’?%0)5 1585 0.95 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09

% THRESF BRH) SAFIAI0H~ BEREAARELTHYE LN, BELELEOTT— 4 EARLELET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

som | EE2E0 | END | pumras [scare—| mmsan | osaor, | MEGE | BRWE | e

AIEAR | AIEEZ &7 = ErEais oA— A ES7 =T =T
BEM BEH HiEy gl BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA

BEE—ERENMOD i A i i b i) P | i JLE JLiE p i JLiE JLiE JLiE

H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
4511)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
4’3&)5 156F 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.21 0.25 0.12 0.14
4)(2’)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
4@;‘)5 158F 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
4’335)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
4’3516)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
“a)a 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
4’3}?)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
4@2)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
4’?;20)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
4’21)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
4%132)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
4’? ;]3)5 1584 0.08 0.13 0.07 0.08 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
4’?&4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
4’?7}35 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
4’?7}(6)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.21 0.25 0.12 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sow | ZB280 | BND | guemes |asee—| e | asaesc | MESE | BEWE | —we
BIEAB | BEHL a7 = ErEis o s— o A— R e £

BEHM BEHM Espieliing Espicliing REEH REEH REEH REEH REEH REEH
BEF—EHRISD [ip | i) [ip | i) || i} || i} bl bl bl bl bl b i}
7B R U E R #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #335km #337km #140km #943km
4}?5)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
4’28)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 0.26 0.17 021 0.24 0.13 0.14
4%‘39)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
4’? éO)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
4%2&‘)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.17 021 0.25 0.12 0.14
4’?7%5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 021 0.25 0.12 0.14
4}?%3)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
4’? é“)a 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
4%:5)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
4’?é6)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
4}? )%7)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
4’?9265 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
4}?719)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
4’?%0)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ol e | ERER | i - . . &R
e REEN RIS | BTREKFT %gg;]? o | BENER | BROPR | KEREE | BENPR | ERABRE :u;;;;—_{—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—ERENMOD P i} P i} P i} p i} b i} b i} B i} b i} b i} b i}
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4)3}1)5 1585 0.22 0.20 0.20 0.09 0.22 0.17 0.12 0.21 0.12 -
4’3&)5 1585 0.23 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.11 0.21 0.12 -
4)(2’)5 156% 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.11 - 0.13 -
4?;_')5 1585 0.21 0.20 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.13 -
4)335)5 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
4)(% ;)Ei 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 - 0.12 -
4&7)5 1585 0.23 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 - 0.12 -
4’3}?)5 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
4@3)5 158% 0.22 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
4’?;20)5 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
“?E)E' 1585 0.21 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
4%132)5 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
4’? ;)E' 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.16 0.12 0.20 0.12 -
4’?,1;)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.21 0.16 0.11 0.21 0.12 -
4%}35 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 - 0.12 -
4’?7}(6)5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.11 0.21 0.12 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ol | NRRER | e - - s | 1 _ER
N — REEN RIS | BTREKFT 52%’% o | BENER | BROPR | KEREE | BENPR | ERABRE ::;;—97-_4—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REMNMD P i} P i} P i} p i} b i} b i} B i} b i} b i} b i}
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4’? g)a 158 0.23 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 0.22 0.12 -
4’28)5 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.12 0.21 0.12 -
4’?|‘39)E' 158 0.22 0.19 0.19 0.09 0.21 0.16 0.11 0.21 0.12 -
4%]0)5 158% 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.16 0.11 0.21 0.12 -
4%2@)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.11 0.21 0.12 -
4’?7%5 1584 0.22 0.20 0.20 0.09 0.22 0.16 0.11 0.21 0.12 -
4’?;(3)5 158 0.22 0.20 0.20 0.09 0.22 0.17 0.11 0.22 0.12 -
4’? é“)ﬁ 158 0.22 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.11 0.22 0.13 -
4’?15)5 158 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
4’?é6)5 158 0.22 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.11 0.22 0.12 -
4’? )%7)5 158 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
4%2(8)5 1505 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
4’?;(9)5 158 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
4’?%0)5 158 0.21 0.21 0.20 0.09 0.24 0.17 0.12 - 0.13 -
X REIZSa=To—tUE—ERER) SHTEINA6B~ T2 IR IBEROLO. AET—FHARALTEYET.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wiern | aewn | EEARE | WEARG | mrame | swes | FORRR | CAD ) RER | Q8% | RER | sRRen
BREEFT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEB_EENLD | mA 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
HE R R #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
4}?7}1()5 158F 0.18 0.31 0.31 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 014
4@3)8 158F 0.18 0.31 0.31 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
‘o | m 018 031 0.31 018 027 028 0.12 - - 0.14
4)(3:“:1)5 158F 0.18 0.31 0.32 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
‘| 0.18 031 0.31 017 027 029 0.12 - - 0.14
T | 018 032 0.32 0.17 027 029 012 - - 0.14
4?£)E 158F 0.19 0.32 0.32 0.17 0.28 0.29 0.12 - - 014
4572)8 158F 0.19 0.32 0.32 0.17 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
4}?72)5 158 0.18 0.31 0.32 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
4)%0)5 156F 0.18 0.31 0.32 0.17 0.27 0.29 0.12 - - 014
4}?:}:1)5 158F 0.19 0.31 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
4%132)5 158F 0.19 0.31 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 044
Ve | 1w 0.17 030 029 016 025 027 0.12 - - 0.14
4)?.1;)5 150 0.16 0.30 0.30 0.16 0.26 0.27 0.12 - - 013
4}5(171}<5)E| 1585 0.18 - 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 014
4’?7}(6)5 158F 0.18 0.31 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 044
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AR RERGT AR ERER (TEE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n b | asg | EEARE | MBARS | REARS | HH2 REZEm | gAR | GHEm | FAR | BEW ) e
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT

BEE—ERNLD FiLE itE ItE ItE ItE ItE FiLE FiLE FiLE ItE

FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
Vo | 1o 018 031 0.31 017 027 028 0.12 - - 0.14
4}?:}:8)5 158% 0.18 0.30 0.29 0.17 0.25 0.27 0.12 - - 0.14
e 0.17 030 029 016 026 027 0.12 - - 0.14
YR | 1w 018 030 0.30 0.17 0.26 027 012 - - 0.14
4}?11)5 158F 0.18 0.31 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
| 1o 0.18 031 031 0.17 026 028 0.12 - - 0.14
4}?;(3)5 150% 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
4)?%5 158 0.18 0.31 0.31 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 014
4}?:%:5)5 150% 0.19 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
4’?@5 156% 0.19 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 014
V| e 018 031 032 017 027 029 0.12 - - 0.14
4}?i8)El 158F 0.19 0.31 0.32 0.17 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
4}?719)5 156% 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
4)?7?(0)5 150 0.19 - 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14

¥ RARERF (EREH) SMTEI0AT1TH~ BBEHEOLOIALTLET,
¥ BARERER(EREMN) SHMTFEITA23B~ HBHEOL-OHXBILTLET,
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